
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                  Ata: Nº 16/2019

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove reuniram-se
nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores:
Valdir de Melo Cardoso, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira Knewitz,
Diovani  Chaves  da  Silva,  Deroci  Osorio  Fernandes  Martins,  Everaldo
Inácio  da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes  e  Gilmar  Silva  de  Oliveira.
Havendo o número regimental de vereadores presente é declarada aberta a
presente  sessão.  Fez  a  leitura  de  um  versículo  da  Bíblia  a  vereadora
Luciene Vieira Knewitz. A ata do dia 27 de maio de 2019 foi aprovada por
unanimidade.  Passou-se para O EXPEDIENTE: Oficio 139/2019, Oficio
057/2019, Oficio 147/2019, Projeto de Lei 30/2019. Em seguida passou-se
para os LIDERES DE BANCADA: Nenhum líder usou do espaço. Passou-
se  para  o  REGIME  DE  URGENCIA:  Não  houve  nada  no  Regime  de
urgência.  Em  seguida  passou-se  para  ORDEM  DO  DIA:  Pedido  de
Providencia  23/2019  aprovado  por  unanimidade,  Pedido  de  Providencia
24/2019,  vereador  Diovani  discutiu  a  matéria  e  esta  foi  aprovada  por
unanimidade, Pedido de Providencia 25/2019 aprovado por unanimidade,
Pedido  de  Providencia  26/2019  aprovado  por  unanimidade,  Pedido  de
Providencia  27/2019  vereador  Diovani  discutiu  a  matéria  e  esta  foi
aprovada por unanimidade, e pedido de providencia 28/2019 aprovado por
unanimidade.  Passando-se para EXPLICAÇOES PESSOAIS: Usaram do
espaço os vereadores: Valdir de Melo Cardoso Diovani Chaves da Silva,
Deroci  Osorio  Fernandes  Martins  este  cumprimentou a  todos  pediu  pra
constar em ata os votos de pesar pelo seu sobrinho Huendel que veio a
falecer ontem, um rapaz com quarente e dois anos, sofreu um acidente de
um elevador no shopping que ele trabalhava,  baixou em Porto Alegre e
ontem os familiares estiveram lá, ele estava conversando e quando chegou
perto da noite veio a óbito, claro que não podia deixar de estar  sentido
porque é  meu sobrinho, a mãe dele minha irmã, ela  já tem problemas de
saúde, hoje de manha fui lá visita-la, as pessoas se revoltam ate mesmo
com Deus, disse que acha que não é justo, que levassem ela e não o filho,
mas aquilo que sempre venho dizendo aqui, a vontade de Deus, nós não
entendemos, se a vontade de Deus foi essa de levar ele, dói sim pra nós
familiares, pros amigos o vereador Jairo que convivia muito com ele, mas



tem que se respeitar e dar um tempo que esta dor se afasta, esquecer não
esquece  mas  que  amenize,  então  isso  é  o  que  desejo  ao  Edilho  meu
cunhado e a Vera minha irmã, e dizer que e triste perder um jovem que
deixou um menino, esposa, mas é a vida isto é assim. presidente Osmar
Prusch  da  Rocha  antes  de  encerrar  a  sessão  deixou  seus  sentimentos  a
família que perdeu este jovem de quarenta e dois anos e ao nosso vereador
Deroci e ao vereador Jairo e ao pai do menino o Tio Edilho como eu o
chamo e a dona Vera, isto é muito triste pra um pai perder o filho, a gente
sempre pensou que o filho tem que levar o pai não o pai levar um filho ao
cemitério.  E  Não  havendo  nenhum  vereador  mais  a  usar  da  palavra  o
presidente declara encerrada a sessão,  do que para constar  foi lavrada e
digitada a ata,  eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente  e
demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


